[alKa puUKcupyeMasq

KpOHWTEUH NeBbIi

Yronok neBbin

Lifan X60 KPOHLLUTEH npashbliA

APTUKYN: R.3303.009 3awura 3agHero bamnepa d57 yronku

Ky30B: Bce Bont M10x30

[op BbINyCKa: 2016- rua:;gaMfooyB 50T M8X30

O6beM aBuraTtens: Bce ) it 10 g, / [S:;gaM:YB

Twun KIr: Bce jJOanFTGI;/ISS)(ig. f s Y o ,, Ll2ii6a 8 npyx.
COCTAB KPEMEXA Liai6a 8 npyx e oye O U

1. BONT M8X30..tiviiiiiiiiinininnnn. 4 LT, Llanba 10 npyx.

2 BOHT MLUM I 00 w00 sam 0w e v 00 50 500 4 4 LT,

3. Tanka M8, .2 LT,

4. Fanka M10.....coiiiiiiiiiiiiiinnns. 4 LUT.

B LLIBMBE 8 WEBIT, o w0 am w0 mnome s %55 6 LUT.

6. LLIBHOA 8 NPYM.csinisinsanisssainss 4 L.

/. Wanba 10 yBen............c....... 8 LLT.

8. lWanba 10 npyX.....covvvvnininnnn. 4 LUT. !

9. Malika GuUKCUpyEMaf.............. 2 LWT. YroNnoK npasbiv

10. KPpOHWTEWH NEBbIN......cevuunnn. 1 L.

11. KpoHWTEeNH npaBblU............ 1 LUT.

" [nameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12

"HCTPYKLI"H "o yCTAHOBKE ~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0HMm 81.0HMm

He pekomeHayeTcsa Ncrnonb3oBaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTb FraMku dUKCUPYEMbIe B WITAaTHbIe OTBEPCTUSA B JIOHXepoHaX aBToMobunga (Puc. 1).

. [pn noMmowmn 6ontoB M8x30 yCcTaHOBUTb KPOHWTEWUH NEBbIMN HA YCTAHOB/MIEHHbIE FauKu ukcupyemole (Puc. 2).

. [pn nomown 6ontoe M8x30 U raek M8 yCTaHOBUTb NpaBbl¥l KPOHLWITEWH B WTAaTHbIe oTBepCcTUA BykKcupoBodHoU netnu (Puc. 3).
. [1py noMmowmn 6ontoB M10x30 n raek M10 ycTaHOBUTb 3aAHWE YrONKW HA YCTAaHOBNEHHble KpOHWTEeUuHbl. (Puc. 4).

. CUMMETPpUYHO OTPEeryanpoBaTb NONOXEHUE 3a4HUX YIOJIKOB MO BbICOTE U BbIJIETY.

. 3aTAHYTb BCe pe3bb0oOBbLIe coeaUHEeHUs.

NOYOU1T BN

SRIVAL

www.rivalauto.com



Pnc.4

1217/

wWWwWw.rivalauto.com




	R.3303.009_21
	R.3303.009_22

